



# 为爱岗敬业的精神点赞

■刘瑛



## 直面危机 迎难而上

■温月明

危机,有危险亦有机遇。当前我们企业面临着残酷的市场竞争,可以说,我们的每一个行动都会决定着未来的轨迹。这是一场考验,一场不见硝烟的考验。危机总是会给那些奋进者以展示的舞台,成功总是青睐那些有勇气和信心的人。危机面前,我们全体太钢人不能有丝毫的懈怠,要勇于承担肩上的重任。

冲在市场一线的营销人员,无疑感知最深。为公司打赢这场硝烟弥漫的生存保卫战,全体营销人员责无旁贷。所有人的目标只有一个:在持续低迷的大环境中趋利避害,突出重围。困难面前,关键是要认清目前存在的危机和形势,畏难情绪不可有,怕难而放弃更不行,一定要拿出我们最好的精神状态,坚决打赢生存保卫战;困难面前,我们要坚定信心,行业环境不可改变,但我们有着积攒多年的优势,行业里的高认可度,用户多年的口碑,重大项目的中标,无不给我们以信心和鼓舞,我们有优秀的营销团队、强大的技术装备,这些都是我们的信心所在;困难面前,要敢于剖析自我,要发扬尽责至善、克难奋进的精神,从用户业务合作到用户意见反馈,认真做好每一项日常工作,哪些做到位了,哪些落后于同行,如何提供优质的服务,把持续提高新常态下的营销竞争力作为长期的目标,剖析那些存在的问题,下功夫攻克,才是解决问题的关键所在;困难面前,要敢于倾听用户的意见,用户是我们的衣食父母,多听听用户的意见,多替客户想一下,哪怕是一个小小的改变,也会让用户有所惊喜,有所依赖;困难面前,要敢于亮剑,我们需要的是这份勇敢和坚持。不轻言放弃,也不轻易认输。我们的路才会走得远,走得长。

“每逢佳节倍思亲”,又是一年中秋月圆,在这个古老却历久弥新的传统节日里,思乡心切的人们纷纷踏上了回家的旅程,人们心中对团聚的渴望格外急切,希望能与亲人共度中秋佳节。在这浓浓的节日氛围里,本该一家人聚在一起,吃着团圆饭,看着中秋晚会,尽享难得的休闲,然而在太钢却有这样一群员工,由于工作需要,依然尽职尽责地坚守在岗位上。他们放弃与家人团聚的机会,默默地用辛勤的汗水、奋发有为的干劲儿和如火的工作热情迎接挑战、克难题,完成新任务、创

出新指标,保证了企业生产的稳定高效运行,我们不由得要为他们点赞,向他们致敬。

厂区车间内处处机器轰鸣,一片繁忙的景象,一线员工正用辛勤的汗水生产出一吨吨优质钢材。这种昂扬四射的工作激情和爱岗敬业的工作精神深深感染着我们!正是由于你们的辛勤付出,我们的企业才蒸蒸日上。奉献者收获的是一种幸福、一种崇高的情感和他人的尊敬与爱戴。人所能得到的最大幸福、最自由快乐的心境,莫过于无私的奉献。让我们赞美这些

在传统佳节默默奉献的普通劳动者,颂扬这种舍己为人、坚守岗位、勇于奉献、服务企业和社会的感人情怀与崇高精神!请为这些默默奉献的劳动者祝福,向所有在中秋节期间坚守岗位的人们说声“谢谢”。

“人心齐,泰山移。”只要我们太钢人拧成一股绳,上下同欲、奋力攻坚,不懈努力,从我做起,从每一个岗位做起,心无旁骛地投入到工作中,面对市场的狂风暴雨和全面预算的艰巨任务,我们就有了十足的信心,一定能够打赢这场攻坚战。



绿色厂区 李启宏 摄



## 勿带情绪上岗

■李飞

在我们的生产作业中,对劳保用品的穿戴都有严格的规定,违反规定易给安全生产埋下隐患。另外,职工情绪稳定与否也是影响安全的主要因素之一。

在工作中经常发现:个别职工有时候带着情绪上岗工作。带着情绪上岗很不安全,比不戴安全防护用品更危险。不要认为情绪是个小问题,与安全规程不同,情绪具有不可辨别的特点,会影响人们的工作于无形。带情绪工作者上了岗看什么都不顺眼,工作时漫不经心,满腹牢骚。轻者工作时心不在焉、马马虎虎,勉强干完工作;重者工作时产生抵抗情绪,给现场带来极大的不利因素,甚至影响生产的安全进行。不难发现,有许多事故就是因为一个人一次小小的疏忽大意,而导致了事故的发生,使家庭的幸福因为个人的麻痹而毁于一旦。

我们一定要认识到,带情绪上岗要不得,为了家庭、工友和自己,我们应该努力控制好自己的情绪,高高兴兴上班来,平平安安回家去。

“按规定办,不出事就行!”这种遵章守纪、依规矩做事的工作态度只是安全生产的最基本准则,并非是做好安全工作的关键所在。依规矩做事只能把事情做对,用心做事才能把事情做好。

任何规章制度都不是万能的,只是最基本的管理和约束。不遵章守纪一定会出事故,但是遵章守纪也不能保证100%不出事故。比如:安全帽只能防止轻小物体的撞击、绝缘用品的电压只在有限范围之内、矿山采场的道路会随采剥情况和天气变化而改变……平时在安全生产工作上不用心的人,时间一长就会降低标准、放松要求,他们在安全生产上的思考能力、判断能力也会降低,就会养成马马虎虎的不良习惯,为生产事故的发生埋下祸根。



## 用心才能保安全

■张小伟

心在哪里,成就就在哪里。“用心”是一种高度认真负责的工作态度,可以改变人的不良习惯。“用心”能增强一个人的安全生产意识,提升学习安全知识的积极性,并在生产工作中提高科学预见安全风险的能力,能够及时辨识危险源点,发现和排除潜在的安全隐患。

安全生产工作是一项极其复杂的系统工程,在工作中涉及的生产情况千变万化,条条安全规程都是用血写成的。从理论上讲,安全规章制度总是滞后于生产发展,所以每个生产者都必须心思缜密,在工作中“用心”去对待每个细节,努力做到三思而后行。还要谨小慎微经常去进行反思,多给自己敲个警钟、提个醒,只有“用心”做好每项工作,才能确保安全生产。

## 打好“三反”歼灭战

■段建春

“三反”是一个严肃的话题  
是捍卫生命的重要保障  
是安全生产的重中之重  
生命只有一次  
美丽而脆弱  
需要我们认真去呵护  
因为在生命消逝的瞬间  
再多的言语都显得苍白无力  
再多的悔恨也为时已晚  
安全生产刻不容缓  
打好“三反”歼灭战关键是行动  
因为它关乎家庭的幸福和企业的稳定

## 从我做起抓好安全

■杨超

今年,我公司做出了“强化设备安全管理,全力建设平安太钢”的重要部署,重点对危险源的辨识、强化危险源的控制、检维修过程安全可靠等方面提出了指导意见。为此,作业区召集全体职工,对设备检修作业危险辨识进行了专项培训,进一步规范了日常工作的安全行为。

作业区管理人员首先对危险辨识等相关概念进行了解释,然后着重对作业条件危险性评价法进行了说明。作业项目危险辨识需要具体到日常的工作细节中,作业区分别从大中修、定检、日常自检、检维修等方面提出了要求。培训涉及的内容非常专业,作业区结合公司开展的“三反”歼灭战,对检维修安全行为提出了更高的要求,危险辨识需要我们利用专业知识和标准制度进行约束,防患于未然。

高高兴兴上班、平平安安回家,是我们工作的最基本目标。我们身边的师傅朋友,都是日常与我们接触时间最长的人,也是最熟悉的人,他们的精神状态不好,作为工友的我们更应该最先发现,这就需要我们多多关心身边的职工师傅。还要不断提高劳动效率,降低劳动强度,从而保护职工的身心健康,促进安全生产。

我们要时时刻刻高度重视安全生产,从职工的身心健康关注入手,从工作中的一滴一滴开始,关心身边的人,规范自己的安全行为,努力实现安全生产的长治久安。